Corrigendum No -1

Tender No. MMTC/JPR/01/14-15, Dated August 7,2014

Office Area: Total carpet area to read "Approx 2400 Sq.Ft." instead of "Approx 2000-2400 Sq. Ft."

All other terms & conditions will remain the same.